
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

 

ВИТЯГ 

 

з протоколу № 7 

засідання науково-методичної ради спеціальності  

«Інформаційні системи та технології» 

від 17 березня  2021 р. 

 

 

 

Голова  – Копішинска Олена, голова науково-методичної ради 

Секретар  – Дегтярьова Лариса, секретар науково-методичної ради 

Присутні: заступник голови науково-методичної ради Уткін Юрій, члени 

науково-методичної ради Вакуленко Юлія, Одарущенко Олена, Поночовний 

Юрій, Протас Надія, Світлична Алла, Слюсар Ігор 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

Обговорення змісту освітньо-професійної програми «Інформаційні 

управляючі системи та технології» за спеціальністю 126 Інформаційні системи 

та технології галузі знань 12 Інформаційні технології для здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2021 рік набору. 

 

1. СЛУХАЛИ: про обговорення змісту освітньо-професійної програми 

«Інформаційні управляючі системи та технології» за спеціальністю 

126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні 

технології для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти на 2021 рік набору. 

Олена Копішинська повідомила, що рішенням кафедри інформаційних 

систем та технологій (протокол № 12 від  09 грудня 2020 р.) для розробки 

проекту освітньо-професійної програми за спеціальністю 126 Інформаційні 

системи та технології другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеню 

вищої освіти Магістр було створено  робочу групу в складі 4 осіб: Юрій Уткін, 

к.т.н., доцент, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій; Олена 

Копішинська, к.ф.-м.н., доцент, професор кафедри інформаційних систем та 

технологій; Ігор Слюсарь, к.т.н., доцент, доцент кафедри інформаційних 

систем та технологій; Юрій Поночовний, к.т.н., с.н.с., доцент кафедри 

інформаційних систем та технологій; Вадим Слюсар, д.т.н., професор, 

професор кафедри інформаційних систем та технологій. Проект освітньо-

професійної програми «Інформаційні управляючі системи та технології» за 

спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 

Інформаційні технології другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеню 

вищої освіти Магістр, яка вводиться в дію вперше з 2021 року, було винесено 



на публічне обговорення шляхом оприлюднення на сайті ПДАА з 12 січня 

2021 р. За результатами обговорення було сформовано: профіль освітньо-

професійної програми «Інформаційні управляючі системи та технології» за 

спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 

Інформаційні технології другого (магістерського) рівня вищої освіти. Беручи 

до уваги відсутність стандарту вищої освіти зі спеціальності 126 Інформаційні 

системи та технології другого (магістерського) рівня вищої освіти, проектна 

група брала за основу нову редакцію Національної рамки кваліфікацій, 

затверджену постановою КМУ від 25 червня 2020 року «Про внесення змін у 

додаток до постанови КМУ від 23.11.2011 № 1341» при формуванні переліку 

інтегральної та фахових компетентностей в термінах програмних результатів 

навчання, а також визначення освітньої кваліфікації за спеціальністю, 

кваліфікаційного рівня тощо. 

   

ВИСТУПИЛИ:  

1.  Уткін Юрій зазначив, що профіль освітньо-професійної програми 

містить всі обов’язкові розділи згідно «Положення про освітню (освітньо-

професійну, освітньо-наукову) програму в Полтавській державній аграрній 

академії». Обсяг програми складає 90 кредитів, формою атестації здобувачів 

вищої освіти є публічний захист кваліфікаційної роботи. Отримано позитивні 

рецензії на програму від академічної спільноти та інших стейкхолдерів.   

2. Слюсар Ігор зазначив, що по завершенні обговорення остаточно 

складено перелік обов’язкових освітніх компонентів, які у повній мірі 

забезпечують перелік запланованих програмних результатів навчання, про що 

свідчить матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми, наведена у 

розділі 5 цієї програми.  

3. Світлична Алла повідомила, що загальний обсяг обов’язкових 

компонентів складає 66 кредитів ЄКТС, вибіркових 24 кредити ЄКТС. На 

практичну підготовку відведено виробничу та переддипломну практики по 6 

кредитів ЄКТС. Детально цей розподіл прописаний у відповідних розділах 

освітньої програми та в проекті навчального плану на 2021 р.н. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити представлену на обговорення освітньо-професійну 

програму «Інформаційні управляючі системи та технології» за спеціальністю 

126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні 

технології другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеню вищої освіти 

Магістр, яка вводиться в дію вперше з 2021 р. 

2. Передати освітню програму на розгляд вченої ради ННІ ЕУПІТ. 

Прийнято одноголосно 

 

Голова науково-методичної ради                                О. Копішинська 

 

Секретар науково-методичної ради   Л. Дегтярьова 


